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1. INTRODUCCIÓ

Des de l’any 2001, la Universitat Ramon Llull està aplicant cada 3 anys aproximadament una 

enquesta de satisfacció dels alumnes d’últim curs (alumnes que finalitzen els nostres estudis a la 

URL). L’ última aplicació d’aquesta enquesta, realitzada al 2015, permet ja una visió i anàlisi 

comparatiu de 5 aplicacions que considerem pot aportar dades i noves informacions des d’una 

perspectiva global com a Universitat i per tots els Centres que hi han participat. 

L’Enquesta de Satisfacció dels alumnes d’últim any de la URL va ser dissenyada i aprovada l’any 

2001 per la Comissió de Qualitat de la URL amb dos objectius bàsics: 

Oferir als Centres uns resultats globals de referència i complementaris als obtinguts

en base als instruments d’avaluació propis i específics de cada Centre.

Disposar d’un tercer instrument, a més a més de l’Enquesta als estudiants de primer

curs i l’Enquesta d’inserció als graduats d’AQU, per tal de obtenir informació sobre la

satisfacció dels estudiants en diferents moments de la seva vida universitària

L’enquesta consta de 23 ítems, dels quals 22 valoren el seu grau de satisfacció amb cada un dels 

ítems en una escala tipus Likert d’ 1 a 5 (de gens satisfet / gens d’acord fins a totalment satisfet 

/ totalment d’acord), i un últim ítem que valora globalment (de 0 a 10) la percepció de l’estudiant 

sobre els estudis cursats, el seu Centre i la Universitat. 

En aquest informe es presenten els  resultats agregats del centre (punt 4), la comparativa a nivell 

de centre amb estudis realitzats anteriorment (estudis 2001, 2004, 2007, 2010 i 2014) (punt 5), els 

resultats per titulació (que han obtingut un mínim de 5 respostes a l’enquesta) (punt 6) i els 

comentaris rebuts als ítems oberts de l’enquesta per cada titulació (punt 7). 

Els resultats presenten en format gràfic la freqüència per a cadascun dels nivells de resposta a 

cada ítem de l’enquesta. El nombre de respostes a l’ítem s’indica en cadascun dels gràfics. 
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2. DADES TÈCNIQUES

2.1 Població i mostra de l’estudi 

Durant el febrer de 2015, des del Vicerectorat de Política Acadèmica es va realitzar la nova edició de l'Enquesta 

d’opinió dels alumnes que finalitzen els estudis al curs 2014-2015 a la URL. 

L'enquesta es va passar als alumnes d’últim any de cada titulació oficial de a Facultat de Ciències 

de la Salut Blanquerna a través del servei web SurveyMonkey. Per analitzar els resultats s’ha tingut en 

compte la resposta a nivell de cada ítem. 

Distribució de la taxa de resposta per titulació enquestada: 

MOSTRA 
%  RESPOSTA 

RESPECTE MOSTRA 
CENTRE 

Grau en infermeria 67 56,30% 

Grau en fisioteràpia 30 25,21% 

Grau en nutrició humana i dietètica 22 18,49% 

POBLACIÓ
ESTIMADA1 

MOSTRA OBTINGUDA
% RESPOSTA 

RESPECTE POBLACIÓ 

CENTRE 316 119 37,66% 

URL 3165 839 3,76% 

1 Població estimada obtinguda del Servei de Dades de Rectorat URL (MicroStrategy - SPICA). 
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3. MODEL ENQUESTA 

Indica el grau de conformitat amb les següents afirmacions:  

  

1. El centre disposa d’uns accessos adequats per tot tipus de persona 

2. L’estructura del pla d’estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 

3. Les instal·lacions del centre són adequades (àmplies, funcionals, còmodes, ben il·luminades i amb els equipaments 
necessaris) pel correcte desenvolupament de l’ensenyament 

4. La capacitat pedagògica, la metodologia emprada i la comunicació docent han afavorit el meu aprenentatge 

5. Els serveis acadèmics generals s’han ajustat convenientment a les meves necessitats: 

   5.1 Borsa de treball 

   5.2 Relacions internacionals 

   5.3 Secretaria acadèmica 

   5.4 Serveis d'informació i orientació 

   5.5 Biblioteca 

   5.6 Bar /Restaurant 

   5.7 Campus Virtual 

6. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 

7. Els professors s’han mostrat accessibles i han donat resposta als dubtes i suggeriments dels alumnes 

8. El coneixement del món professional per part del professorat ha estat l’adequat 

9. En termes generals, estic satisfet amb el professorat de la titulació 

10. El volum de treball ha estat coherent al nombre de crèdits de les assignatures 

11. La puntualitat general ha estat correcta: en l’inici i acabament de les classes, en el lliurament de treballs, la realització 
d’exàmens, el lliurament de notes, etc. 

12. El centre mostra interès per la meva evolució present i futura 

13. La informació rebuda al llarg dels estudis sobre els itineraris formatius, l’avaluació, els objectius d’aprenentatge a 
assolir i sobre qüestions de funcionament general ha estat suficient i de qualitat 

14.  El desenvolupament de les habilitats i competències necessàries per a l’exercici professional ha estat adequat 

15.  L’adequació dels continguts de les matèries/assignatures ha estat adient 

16.  Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 

17.  El control d’assistència ha estat un element potenciador del meu aprenentatge 

18. Les pràctiques externes m’han permès aplicar els coneixements adquirits durant la titulació 

19. Les tutories i l'atenció personalitzada rebuda han estat útils i han contribuït suficientment al desenvolupament del 
meu aprenentatge 

20. Els alumnes han disposat de canals de comunicació i de participació adients 

21. L'optativitat m’ha permès confeccionar un itinerari coherent i ajustat a les meves necessitats i objectius de 
desenvolupament formatiu 

22. En termes generals, estic satisfet/a amb la titulació 

23. Finalment, et demanem que facis una valoració global dels teus estudis, el teu centre i la universitat puntuant de 10 
(molt satisfet) a 0 (molt insatisfet) 
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4.   RESULTATS DE CENTRE (AGREGAT DE TITULACIONS) 
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RESULTATS ENQUESTA SATISFACCIÓ ALS ESTUDIANTS DE QUART 

CURS 2014-15 –  
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5.   COMPARATIVA AMB ESTUDIS ANTERIORS (CENTRE) 
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6. RESULTATS SEGREGATS PER TITULACIÓ
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RESULTATS ENQUESTA SATISFACCIÓ ALS ESTUDIANTS DE QUART 

CURS 2014-15 – 

TÍTOL: GRAU EN INFERMERIA 
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Informació rebuda (itineraris formatius, 
l’avaluació, els objectius d’aprenentatge a 
assolir i sobre qüestions de funcionament 

general)

n=59

8,20%

31,15%

44,26%

13,11%
3,28%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Desenvolupament de les habilitats i 
competències necessàries per a l’exercici 

professional 

n=61

� �



8,20%

22,95%

49,18%

19,67%

0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Adequació dels continguts de les 
matèries/assignatures

n=61

9,84% 11,48%

54,10%

19,67%

4,92%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Coordinació en els continguts de les 
assignatures per evitar solapaments

n=61

10,00% 10,00% 11,67%

41,67%

26,67%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Control d’assistència n=60

27,87%
32,79% 29,51%

8,20%
1,64%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Pràctiques externesn=61

� 1



18,64%
25,42%

40,68%

13,56%

1,69%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Tutories i atenció personalitzada n=59

12,28%
21,05%

47,37%

17,54%

1,75%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Canals de comunicació i de 
participació dels alumnes

n=57

13,33%
6,67%

36,67%

21,67% 21,67%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Optativitat n=60

13,33%

28,33%

41,67%

15,00%

1,67%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Satisfacció amb la titulación=60

� �



 
La valoració global que fas dels 

ESTUDIS que has cursat és ... 
La valoració global del CENTRE en el 

que has cursat els estudis és ... 

La valoració global de la 
UNIVERSITAT en la que et graduaràs 

és ... 

MITJANA 7,63 6,82 7,28 
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Valoració global dels teus estudis, el teu centre i la universitat (0-10) 

La valoració global que fas dels ESTUDIS que has cursat és ... La valoració global del CENTRE en el que has cursat els estudis és ...

La valoració global de la UNIVERSITAT en la que et graduaràs és ...

n=60
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RESULTATS ENQUESTA SATISFACCIÓ ALS ESTUDIANTS DE QUART 

CURS 2014-15 – 

TÍTOL: GRAU EN FISIOTERÀPIA 

��



50,00%

20,00% 23,33%

6,67%
0,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Accessosn=30

0,00%

10,00%

40,00% 40,00%

10,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Pla d’estudisn=30

3,33% 6,67%

30,00%

40,00%

20,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

n=30

3,33%

23,33%

46,67%

23,33%

3,33%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Capacitat pedagògica, metodologia  i 
comunicació docent 

n=30

� �



0,00%
6,25%

31,25%

43,75%

18,75%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Borsa de treballn=16

10,53%
15,79%

36,84%

21,05%
15,79%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Relacions internacionalsn=19

7,41%

25,93%

44,44%

18,52%

3,70%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Secretaria acadèmican=27

3,85%

23,08%

53,85%

11,54% 7,69%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Serveis d'informació i orientación=26

� �



25,00%

39,29%

14,29% 14,29%
7,14%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Bibliotecan=28

0,00%
5,26% 5,26%

0,00%

89,47%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Bar / Restaurantn=19

3,57%

28,57%

42,86%

10,71% 14,29%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Campus Virtualn=28

15,38%

30,77%

46,15%

7,69%
0,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Informació al webn=26

� �



14,81%

33,33% 33,33%

18,52%

0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Professorat  accessiblen=27

11,11%

37,04% 37,04%

14,81%

0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

El coneixement del món professional 
per part del professorat

n=27

7,41%

25,93%

48,15%

18,52%

0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

En termes generals, estic satisfet amb 
el professorat de la titulació

n=27

3,85%
11,54%

38,46%
30,77%

15,38%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Volum de treball coherent amb 
nºcrèdits

n=26

� 




11,11%
22,22%

29,63% 29,63%

7,41%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Puntualitat (classes, en el lliurament de 
treballs, la realització d’exàmens, el 

lliurament de notes)

n=27

15,38% 15,38%

38,46%

23,08%

7,69%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Interès del centre per la meva evolució 
present i futura

n=26

3,85%

26,92%
34,62% 30,77%

3,85%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Informació rebuda (itineraris formatius, 
l’avaluació, els objectius d’aprenentatge a 
assolir i sobre qüestions de funcionament 

general)

n=26

11,54% 11,54%

38,46%

23,08%
15,38%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Desenvolupament de les habilitats i 
competències necessàries per a l’exercici 

professional 

n=26

� �



15,38%
7,69%

30,77%
38,46%

7,69%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Adequació dels continguts de les 
matèries/assignatures

n=26

3,85% 3,85%
11,54%

57,69%

23,08%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Coordinació en els continguts de les 
assignatures per evitar solapaments

n=26

4,00% 4,00%

16,00%

44,00%

32,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Control d’assistència n=25

19,23%

34,62%
26,92%

15,38%

3,85%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Pràctiques externesn=26

� 1



11,54%

30,77% 30,77% 26,92%

0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Tutories i atenció personalitzada n=26

8,00%

24,00%

52,00%

16,00%

0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Canals de comunicació i de 
participació dels alumnes

n=25

7,69% 3,85%

15,38%

38,46% 34,62%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Optativitat n=26

11,54% 15,38%

34,62% 30,77%

7,69%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Satisfacció amb la titulación=26

� �



 
La valoració global que fas dels 

ESTUDIS que has cursat és ... 
La valoració global del CENTRE en el 

que has cursat els estudis és ... 

La valoració global de la 
UNIVERSITAT en la que et graduaràs 

és ... 

MITJANA 6,88 6,08 6,58 
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Valoració global dels teus estudis, el teu centre i la universitat (0-10) 

La valoració global que fas dels ESTUDIS que has cursat és ... La valoració global del CENTRE en el que has cursat els estudis és ...

La valoració global de la UNIVERSITAT en la que et graduaràs és ...

n=26
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RESULTATS ENQUESTA SATISFACCIÓ ALS ESTUDIANTS DE QUART 

CURS 2014-15 – 

TÍTOL: GRAU EN NUTRICIÓ HUMANA I DIETÈTICA 

��



54,55%

22,73% 22,73%

0,00% 0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Accessosn=22

0,00%
4,55%

63,64%

27,27%

4,55%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Pla d’estudisn=22

0,00%

27,27%

40,91%

22,73%

9,09%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

n=22

4,55%

22,73%

36,36%
27,27%

9,09%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Capacitat pedagògica, metodologia  i 
comunicació docent 

n=22
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0,00%

42,86%

28,57%
21,43%

7,14%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Borsa de treballn=14

6,25% 6,25%

31,25%
25,00%

31,25%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Relacions internacionalsn=16

19,05%

33,33%

47,62%

0,00% 0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Secretaria acadèmican=21

16,67%

27,78%

50,00%

5,56%
0,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Serveis d'informació i orientación=18

� �



19,05%
28,57%

19,05%
28,57%

4,76%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Bibliotecan=21

0,00% 0,00% 0,00%
6,67%

93,33%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Bar / Restaurantn=15

4,76%

23,81%

61,90%

9,52%
0,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Campus Virtualn=21

22,22%

44,44%

33,33%

0,00% 0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Informació al webn=18

� �



20,00%

35,00%
40,00%

5,00%
0,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Professorat  accessiblen=20

10,53%
21,05%

47,37%

15,79%
5,26%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

El coneixement del món professional 
per part del professorat

n=19

10,00%

30,00%
40,00%

15,00%
5,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

En termes generals, estic satisfet amb 
el professorat de la titulació

n=20

0,00%
5,26%

36,84%
47,37%

10,53%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Volum de treball coherent amb 
nºcrèdits

n=19

� 




0,00%

15,79%

52,63%

31,58%

0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Puntualitat (classes, en el lliurament de 
treballs, la realització d’exàmens, el 

lliurament de notes)

n=19

0,00%

15,79%

42,11%
31,58%

10,53%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Interès del centre per la meva evolució 
present i futura

n=19

5,26%

31,58%
42,11%

15,79%
5,26%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Informació rebuda (itineraris formatius, 
l’avaluació, els objectius d’aprenentatge a 
assolir i sobre qüestions de funcionament 

general)

n=19

0,00%
5,26%

63,16%

31,58%

0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Desenvolupament de les habilitats i 
competències necessàries per a l’exercici 

professional 

n=19
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0,00%
10,53%

68,42%

21,05%

0,00%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Adequació dels continguts de les 
matèries/assignatures

n=19

0,00%
10,53%

31,58%

47,37%

10,53%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Coordinació en els continguts de les 
assignatures per evitar solapaments

n=19

5,88% 5,88%

23,53%

41,18%

23,53%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Control d’assistència n=17

14,29%

35,71%
42,86%

7,14%
0,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Pràctiques externesn=14
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15,79%

31,58%

47,37%

5,26%
0,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Tutories i atenció personalitzada n=19

5,56%

33,33%

50,00%

11,11%
0,00%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Canals de comunicació i de 
participació dels alumnes

n=18

12,50%

0,00%

37,50%
31,25%

18,75%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Optativitat n=16

0,00%

15,79%

52,63%

26,32%

5,26%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Totalment
d'acord

Molt d'acord Bastant
d'acord

Poc d'acord Gens d'acord

Satisfacció amb la titulación=19

� �



 
La valoració global que fas dels 

ESTUDIS que has cursat és ... 
La valoració global del CENTRE en el 

que has cursat els estudis és ... 

La valoració global de la 
UNIVERSITAT en la que et graduaràs 

és ... 

MITJANA 6,84 6,53 7,05 
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La valoració global de la UNIVERSITAT en la que et graduaràs és ...

n=19
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7. COMENTARIS ALS ÍTEMS OBERTS DE L’ENQUESTA

Observació: Els comentaris s’han reproduït literalment sense cap cribratge. 
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